



## 四月飞雪



图片由齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台情报员“大师姐”“大红鹰”，艾山林场护林员巩笑林提供。

本报烟台4月9日讯(记者 马杰) 烟台蓬莱艾山下雪啦!8日夜间至9日上午,烟台大部分地区迎来一轮降雨,而蓬莱艾山却下起了雪。

据烟台市气象台降水数据显示,全市平均降水1.8毫米,从行政区划来看,招远市下得最大,为7.4毫米,其次是栖霞市6.8毫米。

在各地普遍下雨的情况下,蓬莱艾山“C位出镜”竟然下起了雪!这场出人意料的“春雪”在烟台人的朋友圈里赚足了眼球,纷纷晒起了雪景照片。烟台情报员“大师姐”“大红鹰”也在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发了情报:今天早上6点左右,烟台蓬莱艾山突然下雪了。降雪持续不到一小时,山头 and 植被上覆盖了一层薄薄的雪,又变身白雪世界,纯白静美,与其他地方春花盛开,色彩缤纷的景色截然不同,别有风情。

据烟台市气象台首席预报员姜俊玲介绍,这是很正常的天气现象,9日不只蓬莱艾山下雪了,栖霞的某些山头也出现降雪。9日早上,蓬莱、栖霞气象监测站的实时气温为2℃-4℃,根据气温垂直递减率,海拔每上升100米,气温将下降0.6℃。艾山主峰海拔有八百多米,山顶上的气温应该比地面低4.8℃,是在零摄氏度以下,因此在普遍降雨时,海拔低的地方下的是雨,上顶上就很可能下雪。往年最晚到4月底,还出现过降雪天气。

## 获批仅需一天!自贸区烟台片区首推“远程勘验”

10个审批事项时限压缩50%以上

本报烟台4月9日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 白志磊 张庆波) 记者从烟台开发区党群工作部获悉,开发区在全省首推“远程勘验”及“前置勘验”工作新模式,该模式的实行代替了传统的现场勘验。以前需要几天才能办完的事项,现在从申请到获批仅需1个工作日,部分事项可实现即来即办,大大压缩了企业办事时间,提高了审批效率。该模式自实

行以来,已办理各类行政许可事项39件,10个事项审批时限压缩50%以上。

“以前需要先到窗口提交纸质材料,然后等工作人员上门勘验现场后,再去办理最后手续。没想到现在在手机上动动手指,发个视频,审核通过后到大厅10分钟就全办好了。”

近日,在自贸区烟台片区政务服务中心刚办完业务的宏光经济服务有限公司负责人邓先生

告诉记者,以往繁杂的手续被彻底简化,为“自贸速度”点赞。

“‘远程勘验’及‘前置勘验’是以‘不破法规破常规’的工作思路,推行的全新勘验模式。即借助5G+互联网技术,利用微信、APP等智能化手段,以上传图片或视频的方式快速完成勘验。”据烟台开发区行政审批局相关负责人介绍,“远程勘验”进一步压缩了审批时限,同

时解决因出现不符合项造成的反复踏勘、申请人和踏勘人员时间安排冲突等问题,有效减少行政成本,提升审批服务效率。“前置勘验”是将勘验环节由受理后前移至受理前,申请人在材料准备阶段即可申请勘验,审批机关先于材料受理完成勘验,部分事项可在材料受理后当场发放证照,实现立等可取,一次办好。

目前,自贸区烟台片区已选

取公共场所卫生许可(仅限50平方米以下美容美发场所)、门头牌匾设置审批、医疗机构校验(医院及设床位机构除外)等事项先期试点。下步,还将建设标准化勘验平台,完善“不见面勘验”机制,通过实行“远程勘验”及“前置勘验”,降低市场准入门槛,让行业主管部门充分发挥有形之手的作用,提高市场主体竞争力和市场效率,推动经济社会持续健康发展。

## 2020年首个双色球大奖降临!芝罘区彩友喜中764万余元

4月7日晚,烟台市芝罘区37061313号投注站的彩友凭借一张自选复式的彩票,喜中2020年首个双色球大奖,揽获总奖金764万余元。

复市后首中一等奖  
揉面缓解激动心情

4月7日晚,中国福利彩票双色球游戏第2020021期开奖,红球号码为02、06、14、16、27、31,蓝球号码为07。当期共开出5注双色球一等奖,烟台市芝罘区37061313号投注站的彩友凭借一张自选复式的彩票,揽获其中1注一等奖,奖金为758万余元,同时,这位中奖彩友还喜中18注三等奖,45注四等奖,20注五等奖,总奖金达

764万余元。

4月7日晚中出的双色球一等奖,是2020年烟台彩友中出的首个双色球大奖。4月8日上午,第37061313号投注站,中奖投注站的销售员王书霞已经摆好了庆祝花篮,正在准备支起拱门。

“听到彩友中奖了,我比自己中奖还开心!”王书霞笑着说,“没想到复市不到一个月,我的投注站就有彩友中出双色球大奖,还是烟台彩友在2020年中出的首个双色球大奖!因为这个好消息,我到半夜都没睡好,就起来揉面,打算第二天蒸一锅馒头。”

“9+1”自选复式投注  
再为芝罘彩友送好运

“我根据这位中奖彩友的中奖信息分析,他很有可能是进行的‘9+1’自选复式投注。”王书霞分析说,中奖的很有可能是一位老彩友。

面对这个764万余元双色球大奖,王书霞到第二天还是有点难以置信。他说,还有一件巧合的事情,4月7日晚的这张中奖彩票的获奖信息,跟2014年投注站中出的一个642万元双色球大奖的获奖信息相同。

原来,4月7日晚的这个双色球一等奖,不是37061313号投注站首次中得双色球大奖。37061313号投注站之前还中出过1注一等奖,总奖金642万元,当时中得大奖的中奖彩友也是通过“9+1”自选复式进行投注的。此外,37061313号投注站还中出过2注双色球二等奖,

分别是73万余元、18万余元。

“购彩是一件需要坚持的事情,看到彩友们的付出有了回报,比自己中奖都开心。”王书霞说,此次中的大奖给烟台彩市注入了

新的活力,希望彩友们在接下来的购彩中能够幸运降临。

2020年截至目前,烟台彩友已中出1注双色球一等奖,3注七乐彩一等奖。

